

Наша прогулка.

Золотая осень – время для вдохновения, созерцания красоты природы перед длинной зимой. Этот период прекрасно подходит для прогулок на свежем воздухе. Мы с детьми решили посетить березовую рощу.



Там мы играли, собирали красивые листочки, любовались красотой и просто дышали свежим воздухом.



Мы с детьми решили посетить березовую рощу. Там мы играли, собирали красивые листочки, любовались красотой и просто дышали свежим воздухом.



Итогом нашей прогулки стали красивые осенние букеты.

